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augusztus 17. kedd10
Reggeli után indulunk a Júdeán 
keresztül a Holt-tengerhez. Für-
dési lehetõséggel. Megnézzük a 
Qumránban élt esszénusok õsi lak-
helyét. Következõ állomás: Massada. 
kötélpályán felmegyünk a Masszada 
erõdjéhez. (Az elsõ rómaiak elleni zsi-
dó lázadás idején (Kr. u. 66–70). Je-
ruzsálem eleste után Kr. u. 70-ben a 
zélóták még 4 évig tartották a frontot 
(Kr. u. 70–73 v. 74). Megismerhetjük 
Masszada történelmét az utolsó ezer 
emberének tragikus sorsát. És amely 
ma is példakép a zsidó nép számára. 
Közmondássá vált e hõsiesen harcoló 
nép számára: Massada nem eshet el 
többé!
Vacsora és szállás Jeruzsálemben. 

augusztus 13. szerda11
Reggeli után egész napunkat Jeru-
zsálemben töltjük. Hosszú és tar-
talmas nap elé nézünk: Siratófal, 
Óváros, Golgota, Sion-hegy, Szenve-
dések útja, Bethesda, Sírkert, Utol-
só vacsora helyszíne, Dávid sírja és 
még mást is megnézünk, ha idõnk és 
erõnk bírja.  
Vacsora és szállás Jeruzsálem, Hotel 
Shalom

augusztus 14. csütörtök12
Reggeli. Még megnézzük a parlamenti 
Menorát, kormány negyedet és amit 
még idõnk enged a repülõ indulásáig
Visszaút Budapestre

9 augusztus 16. hétfõ

Reggeli után indulunk 
Jeruzsálembe:
Útközben felmegyünk 
Karmel-hegyre, Muchrakára, 
ahol Illés kihívta Baál és 
Asera papjait az egy igaz 
Istennel szemben. A hegyen 
láthatjuk majd a Biblia által 
megjövendölt Harmagedon 
helyszínét, Kishon patakot 
és az egész Ajalon völgyét. 
Jeruzsálem felé vezetõ utunk a 
Földközi tenger partján lévõ 
Cesareaba vezet, ahol Pál 
apostol is raboskodott. Meg-
nézzük a híres ókori várost; 
Kocsihajtópályát, az Amfiteát-
rumot majd tovább megyünk a 
Jeruzsálemi szállásunk felé. De 
elõbb felmegyünk az Olajfák-
hegyére, onnan lesétálunk a 
Gecsemáné kertbe majd az Áru-
lásbarlangjába, de elõtte még 
megtekintjük a Dominus Flevit 
kápolnát, ahol az Úr Jézus elsiratta 
Jeruzsálemet. A Nemzetek temploma 
meglátogatása után pedig szálláshe-
lyünkre megyünk.
Vacsora és szállás Jeruzsálemben, a 
Hotel Shalomban lesz.

Várható ára: 1350 Euro 
+ 2500 Ft borravaló a sofõrnek
+ utasbiztosítás (egyéni)

A programváltozás jogát fenntartjuk!  
Az utazást minimum 20 fõ jelentkezése esetén 
tudjuk biztosítani, ellenkezõ esetben a befize-
tett összeg visszatérítésre kerül

Jelentkezéskor 500 Euro befizetése szükséges, amely 
beleszámit az utazás teljes költségébe. Lemondás 
esetén ezt az összeget nem áll módunkban visszafi-
zetni. 30 nappal az utazás indulása elõtti lemondás a 
teljes összeg befizetésére kötelez.

Jelentkezésüket várjuk!



Megérkezés Tel Aviv, Ben Gurion 
repülõtérre.
Itt már vár ránk Fredi Winkler 
idegenvezetõnk. Klimatizált busszal 
indulunk a csodálatos karmeli hegyek 
felé, végig a Földközi-tenger partján 
egészen a hegyen épült városig: 
Haifára. 
Megérkezés, rövid eligazítás. 
vacsora és szállás: Hotel Beth-
Shalomban
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augusztus 8. vasárnap

augusztus 9. hétfõ

Reggeli. Majd rövid áhítat.
Egész nap szabad! Lehetõségünk nyílik a 
pihenésre, az Izraelben is egyedülálló szép 
és változatos Haifa-i strandon. Transzferrõl 
házigazdánk gondoskodik. Vigyázat, a nap igen melegen süt, de a ten-
ger vize kellemes. Árnyékot adó Napvédõk bõven találhatunk a stran-
don. Földközi-tenger vizének hõmérséklete ca. 26-28 fokos.
d.u. vissza a szállodába, vacsora, majd áhítat, beszélgetés, akiknek 
még erejük van, sétálhatnak Haifa utcáin.

augusztus 10. kedd

augusztus 11. szerda

Áhítat, reggeli. 
Ezen a napon csodálatos 
élményben lesz részünk. 
A nap folyamán bejárjuk 
a Galileai-tengert. Elme-
gyünk Gadara mellett, 
látni fogjuk a sírbarlan-
gokat ahol a démontól 
megszállt ember tanyá-
zott és ahol a démo-
nok a disznókba menve 
befutottak a tengerbe. 
Innen felmegyünk a Bol-
dogmondások-hegyére. Majd a kenyérszaporítás 
helyszínén olvashatjuk el a jól ismert történetet. 
Következõ állomásunk Tabgha. Itt kérdezte meg 
az Úr, Pétert: Szeretsz-e engem. Mi is válaszo-
lunk majd imádságban erre a kérdésre. Ezután 
Jézus városába megyünk; Kapernaumba. Sok 
csodát tett itt az Úr, itt támasztotta fel Jairus 
leányát is. Itt láthatjuk majd Péter apostol házát, 
ahol az is Úr lakott. 
Mindezek után ebédelni megyünk En Gevbe, 
ahol megkóstolhatjuk a „Péter halat”, amelyet 
a kibbuc lakói fogtak frissen a számunkra. Ebéd 
után hajóba szállunk és áthajózunk a Genezáret-
tavon. De közben megállva rövid istentiszteletet 
tartunk. Majd Tibériásban kötünk ki. Ebben az õsi 
városban Jézus az Írások szerint nem járt, de a 
zsidóság számára fontos város. A ránk várakozó 
busszal indulunk a Jordán-folyó bemeritkezõ helyé-
re a  Yardenit-hez. Mindezek után visszamegyünk 
a hotel Beth Shalomba, vacsora, majd áhítat.

Reggeli, ezt követõen rövid áhítat.
Indulunk a Jordán folyóhoz, ahol 
két órás vízi-túrát fogunk tenni. A 
Jordán folyónak 900 méter esé-
se van a Hermon-hegységtõl a 
Holt-tengerig. Ezt a lehetõséget 
fogjuk kihasználni és teszi 
majd élvezetesé számunkra a 
vizen való csónakos utunkat. 
A nap folyamán ellátogatunk 
még a Banjas vízeséshez, ami-
hez csodálatos erdei utakon 

juthatunk el. 
Majd hazafelé 
tartó utunk 
a Golán-
fennsikon át 
vezet vis�-
sza a Beth 
S h a l o m b a 
Vacsora majd 
szállás Haifa, 
Hotel Beth 
Shalomban.

5 augusztus 12. csütörtök

Áhítat után reggeli. A mai napunk elsõ 
állomása Názáret. Látjuk a város egyet-
len forrását, amely ma is a város víz el-
látását biztosítja. Itt találkozott Mária, 
Jézus édesanyja Gábriel arkangyallal. 
Ezután a Szent család lakhelye fölött 
épült Angyali üdvözlet templomát te-
kintjük meg. Ebben a templomban a 
második emeletén láthatjuk a Magyar-
országról kapott festményt is. Majd a 
város lüktetõ bazársorán keresztül el-
zarándokolunk a zsinagógáig. Ez a IV. 
századból ránk maradt egyszerû kis 
zsinagóga a feltételezett Jézus korabeli 
zsinagógának, ahol a Megváltó felolva-
sott az Ézsaiás tekercsekbõl.
Innen utunk Meggidóba vezet, ahol Sa-
lamon egyik „Vámszedõ” erõdítménye 
volt. Itt találkozott két karavánút a 
híres Királyok útja és a Via Maris. Sa-
lamon is innen védte az országát. Meg-
tekintjük a múzeumot, majd szemé-
lyes megtapasztalásul a látottaknak 
a vár maradványait, sõt a 168 lépcsõ 
mélységû ciszternába is lemegyünk. Ma 
is fürdéssel folytatjuk napunkat, még-
pedig a Gan HaShlosha tóbanl, amely 
festõi környezetben állandó meleg vizé-
vel télen-nyáron szabadban használható 
gyógyvizével fogad bennünket. Kinek 
kedve lesz itt is megmártózhat. 	
Vacsora, szállás a Beth Shalomban. 

6 augusztus 13. péntek

Reggeli, rövid áhítat.
Pihenés, séta a városban vagy lehetõség 
van a Földközi-tenger partján pihenni, ol-
vasni vagy egyszerûen csak élvezni azt a 
légkört, amely minket átölel a Szentföld 
Nagy-Vacsora, esti igei beszélgetések
Szállás a Beth Shalomban.

Reggeli majd áhítat. Ma Szombat nap van, 
ami a zsidóság nyelvén Shabbat - vagyis 
minden zárva. Ez a nap, számukra az imád-
ság és a család közösségének napja. Mi 
is ezt a napot: délelõtt a Földközi-tenger 
partján töltjük. De a szálloda terasza is 
kellemes kikapcsolódást nyújt. Majd este 
mikor megindul a város élete, lehet sétálni 
a kellemes langyos esti Haifan.
Vacsora, Esti beszélgetés az Ige körül, 
majd szállás a Beth Shalomban.

8 augusztus 15. vasárnap

Reggeli után rövid áhítat. 
Haifától lévõ 18 km fekvõ Akkó az elsõ 
város amit a nap folyamán megtekint-
hetünk. Akkó arab város, valamikor a 
keresztes lovagok utolsó fõvárosa. Na-
póleonnak sem sikerült bevennie Nagy 
Szulejmántól. Megtekintjük a citadel-
lát, az arab belvárost, a nyüzsgõ bazár-
sort és a város csodálatos tengerpart-
ját. Innen utunk Izrael egyik legésza-
kabb pontjáig vezet, Rosh Hanikráig. 
Kötélpályán leereszkedünk a tenger 
partjához, megnézzük az angolok által 
épített vasút utolsó pontját. Történel-
mét egy rövid kisfilmen nézzük végig, 
majd barlang túra következik. Mind-
ezek után meglovagoljuk a hullámzó 
Földközi-tengert gyorssebességû gu-
micsónakokkal. Köszönünk, és intege-
tünk az izraeli parti õrségnek, megkö-
zelítjük a tengerben lévõ kis madár-re-
zervátumot.
Vacsora, esti áhítat majd szállás a 
Beth-Shalomban.

7 augusztus 14. szombat 


